
Mindenkit
hazavárnak
Környezetvédelmi

okokból az
idén nem engedték el a világító

lufikat, hogy azok az égbe szállva
mutassanak utat a csellengőknek.
Ám az Ezer Lámpás Éjszakája most
sem maradt el: egyik központi
programján, Egerben is megtelt a
Dobó tér, hogy jótékonysági kon
certtel emlékeztessenek az eltűnt

elege, s némi magányra vágyott,
vagy komolyan kell aggódni miatta.
Sajnos utóbb kiderült, hogy eldobta
magától az életet.
Vannak azonban, akik kamaszos

dacból törlik magukat a közösségi
oldalról, mert belefáradtak, hogy
ott mindig az előnyös profiljukat
mutassák. Ott tartunk, hogy a napi

gyermekek világnapjára.
Azoknak a családoknak talán

kevés vigaszt nyújt e hagyományos
figyelemfelkeltő rendezvény, akik

egy napon arra eszmélnek, hogy
nem tért haza a fiuk, a lányuk. Meg
történt a közelmúltban Egerben is,
hogy egy tizennyolc éves fiú törölte
magát a közösségi oldalról, kikap
csolta a telefonját, majd nyoma ve
szett. Akkor még nem lehetett tudni,
hogy vajon csak az online világ ál
landó jelenlétkényszeréből lett-e

24 órás online jelenlét - ami a kéz
ből szinte soha le nem tett okos
telefonokkal jár - már fárasztja a
tizenéveseket, így lázadásnak szá
mít, ha kikapcsolják a kütyüket.
A testet-lelket áthangoló kamasz
korban, amikor minden érzelmet
végletesen él meg a fiatal, termé
szetes, hogy néha az egyedüllétre
áhítozik. Az viszont sokkoló, ha
egy családtag elérhetetlenné válik,
nem ad életjelt, s a többiek nem
tudhatják, vajon bajba került-e.

Idén mindenki hazavihette magá
val a léggömböket, hogy minél
nagyobb utat járjanak be az
országban, és fénylő pontokként
mutassanak utat a csellengőknek

A statisztikák szerint évente
húszezernél is többen tűnnek el
hazánkban, a többség a 14-16 éve
sek soraiból kerül ki, sokan közü
lük gyermekotthonból szöknek
meg. A szakértők szerint a csellen
gők zöme néhány napon-héten

belül előkerül, s legfeljebb azzal

rontja a rendőrség nyilvántartását,
hogy újra lelép. Mindig akadnak
azonban, akiknek örökre nyoma
vész, akár bűncselekmény áldoza
tává is válhatnak, ezért minden
esetet komolyan kell venni. A lufis
világnap talán a tizenéveseket is
figyelmezteti, hogy pusztán dacból
vagy tréfából ne váljanak elérhe
tetlenné, mert ha komoly baj éri
őket, akkor nincs, aki segítsen.
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